Parbaudes darbs 4.kl. - CETRCIPARU SKAITLI. DARBIBAS RAKSTOS.

1. Izpildi darbibas rakstos! (6 p.)
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2. Apréekini izteiksmes vértibu saistitaja pieraksta ! Reizinasanas zimes vieta liec * (4 p.)

78 34 + (2600 — 1352) : 16 =

3. Uzraksti izteiksmi un aprékini tas vértibu. ReizinaSanas zimes vieta liec * (3 p.)

No skaitlu 406 un 23 reizindjuma atnem 5789.
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4. Aprekini nezinama darbibas locekla vértibu. ReizinaSanas zimes vietd liec * (8 p.)
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5. Konservu ceham atveda 2148 kg kapostu, 12 reizes mazak burkanu, bet sarkano bieSu — par
3612 kilogramiem vairak neka burkanu. Cik kilogramu darzenu pavisam atveda ceham? (7 p.)

(Risini pilnaja pieraksta ar jautajumiem un atbildi!)

6. Uzraksti nezinama skaitla vértibu! (2p.)
9+1-(52-x-3)+5=60
X =

Kopa 30 punkti. legiiti punkti. VErtgjums -
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